

生效日期：2023年6月26日

SoFi Securities (Hong Kong) Limited (“本公司”)现正持有第一类及第四类受规管活动牌照，其释义请依据《证券及期货条例(香港法例第571章)》内的附表5。

如此使用条款之中文及英文本如有任何歧异，概以英文本为准。

SoFi Hong Kong 應用程式 (“本應用程式”) 的资讯及材料均受版权保护。

修订

本公司保留不时修订此使用条款的权利。在本應用程式作出通知后，有关修订将立即生效。如在作出通知后，阁下仍继续使用本應用程式，即表示阁下同意受经修订的条款及条件所约束。

本公司可随时终止或更改本應用程式所提供之资料、产品或服务，而毋须事先通知阁下。

遵守法律及法规

若阁下在香港以外使用或浏览本應用程式，请注意阁下有责任遵守在相关司法管辖区适用的法律。本應用程式并不包含在任何司法管辖区作任何证券或服务之要约或招揽(假如该等司法管辖区对于证券或金融服务的要约或销售并非获准或豁免于监管，或受法例禁止)。此外，并非所有国家可获得本應用程式所提供之证券或金融服务。

本應用程式所提供的资讯、服务及产品并不适用于所有地域上之所有人士。只有适用法律容许之人士，才可浏览本應用程式的资讯及/或接受其提供的服务及产品。

使用本應用程式之人士，须确保其知悉及遵守所有适用限制，及自行负责查证其所在地域的法律是否容许其使用本應用程式及/或使用有关服务。

使用限制

本公司可全权酌情及毋须事先通知阁下的情况下禁止或限制阁下使用本應用程式的能力。

资讯使用

香港交易所提供的资讯

本應用程式提供之资讯只供参考，(1) 香港交易所资讯服务有限公司、其控股公司及/或该等控股公司的任何附属公司或其他供货商 (“香港交易所”)；及(2) 本公司均竭力确保所提供资讯的准确和可靠度，但不能保证其绝对准确和可靠，且亦不会承担因任何不准确或遗漏而引起的任何损失或损害的责任(不管是否侵权法下的责任或合约责任又或其他责任)。

本公司提供的资讯及资料

本應用程式所提供的资讯及资料，包括文字、图像或其他项目 (“内容”)，只作一般资讯用途，并无考虑任何特定人士的投资目标、财务状况或特定需要而提供。在独立评估及查证有关资料及资讯及/或咨询阁下的理财顾问之前，阁下不应依据或使用内容作为阁下作出的投资组合有关决定的基础。对于倚据本應用程式所载或取得的任何内容而直接或间接产生的任何损失或损害，本公司概不承担任何责任。

虽然本公司没有理由相信本應用程式中包含的任何资讯是不准确，但我们不保证此类资讯的准确性、充分性或完整性，本公司亦不承诺保持更新本應用程式。本公司不会对于阁下因依赖本應用程式中的资讯之准确性或及时性而遭受的损失承担任何责任。

回报率与风险评分及分散评分

在本應用程式的回报率与风险评分及分散评分 (“分数”) 仅作为参考资讯使用，不应被视为说明、预测、预报或保证未来赢利，分数的计算方法可能会与原始公式不同。

本應用程式的分数乃根据相信属可靠的公开资料分析和计算，这些信息和分数并未经独立核实，本公司并不保证他们的准确性、完整性、实时性或正确性。阁下须为所有跟随在本應用程式的分数执行的购买或出售交易负责。

遵守提供内容的条件

阁下明白本公司自相关交易所或其他第三方供应商可能取得内容。阁下同意遵守相关交易所或第三方就供应及使用内容所施加的所有条件。此外，阁下同意：

- (a) 提供予阁下的任何内容仅供阁下个人使用；

- (b) 不会使用任何内容成立、维持或提供或协助成立、维持或提供交易平台或买卖服务
- (c) 不会向任何其他人士散发任何内容；及
- (d) 不会将任何内容用作或允许将其用作任何不法用途。

并无保证内容的准确性

阁下明白本公司或相关交易所或提供内容的第三方概毋须就资讯的及时性、次序、准确性、可靠性或完整性提供保证。此外，由于市场的波动及传达上的延误，向阁下提供的市场报价不一定为相关证券的实时报价。本公司或相关交易所或提供资讯的第三方概毋须以任何方式就阁下因向阁下提供有关内容而产生的任何损失或损害（不论为侵权、合约或其他原因）承担责任。

私有

阁下同意本應用程式下提供的信息、内容、产品、服务及当中包含的软件属本公司及／或任何第三方服务供应商所有。阁下同意不会以任何方式干扰、修订、破解、反向制造或以其他方式修改，或在未获授权下进入本應用程式下提供的信息、内容、产品、服务、或当中包含的软件的任何部分，且不会尝试作出上述任何举动。阁下承诺倘阁下知悉任何其他人士作出上述任何举动，阁下将即时知会本公司。

资料信息

当使用本公司的應用程式时，阁下同意阁下的个人资料（由阁下通过本應用程式建立的资料）、交易资料和阁下在本公司的投资组合的信息（包括但不限于相关股票，表现信息以及相关统计和风险指针）（“资料信息”）将会提供给本公司及本應用程式上的其他用户。阁下承认并同意通过共享个人资料信息，其他人可能使用此类信息根据阁下的事务资料推断或制定策略和进行交易。

本公司将采取控制措施，以维护市场的持正操作，避免市场的不当操作。

本公司保留修改或过滤资料信息的权利，并保留随时暂停或终止使用本應用程式的任何信息或功能的权利，以维护市场的持正操作并避免不正当的市场力量。如果本公司发现到市场的持正操作受到阻碍，或者本公司认为如果显示此类信息，市场运作可能会被市场力量扭曲，则本公司可以行使此类权利。

不构成建议

本應用程式的所有内容仅以信息形式提供，并没有考虑任何阁下的投资目标、财务状况以及具体需求。如果阁下依赖作为本應用程式内其中提供信息，又或使用本應用程式做出投资决策，阁下需要自担风险，并且阁下了解其他用户的部分交易信息可能被隐藏，以维护市场的持正操作，避免市场力量的不当运作。本公司实体上无意提供任何建议，或让他人依赖或向他人授权其资讯（除了在Auto Invest页面中与智能投资咨询协议定义和描述的智能投资咨询服务相关的内容）；也不应构成任何招揽或提供激励促使他人来认购或出售或购买任何股票／金融工具。

阁下进行的所有交易或投资必须遵循阁下自己自行决定，并作出有根据的决定。阁下应基于阁下的投资目标和个人财务状况，完全负责决定任何投资，策略或任何其他产品或服务是否适合阁下。本公司并不会对阁下可能遭受的任何损失承担任何责任。

过去的表现信息和用户账户的相关统计资料并不代表未来的表现。

在审核另一位用户的资料信息时，阁下不应认为用户是不偏颇或独立的，又或具备投资专业人士相关的资格或具备专业投资技能。

此外，该用户可能拥有不同的投资愿景，风险偏好和风险承受能力。过去短期的良好投资表现可能导致长期重大亏损。因此，该用户的投资策略可能不适合阁下。

第三方连结

本應用程式或提供第三方连结或资源。阁下承认并同意，本公司不对此类网站或资源或此类网站或资源上的内容、产品或服务之可用性或准确性负责或承担责任。

阁下进一步承认，即使本應用程式内有第三方连结，亦不表示本公司认同有关网站或资源的内容、产品或服务。

阁下承认承担全部责任并承担阁下使用此类网站或资源而产生之所有风险。

弥偿

一般弥偿

在无损本使用条款任何其他条文的情况下，阁下同意就本公司及其高级职员、雇员及代理根据或就以下各项所产生或蒙受的任何损失或责任向彼等作出全面弥偿：

- (a) 彼等就履行本使用条款下的责任作出或不作出任何行动，惟因本公司疏忽或有意违责所产生者除外；或

(b) 閣下未能遵守本使用條款下的条文或履行本使用條款下的責任。

閣下同意本公司及其任何董事、高級職員、僱員或代理不會就延誤或未有履行本使用條款下的任何責任，或就直接或間接因并非本公司及其董事、高級職員、僱員或代理所能控制的狀況或情況（包括（但不限於）政府限制、交易所或市場裁定、暫停買賣、電子或機械設備故障或通訊線路、電話或其他連接問題、電力故障、軟件失靈、未獲授權存取、系統停機、失竊、戰爭（不論是否已宣戰）、暴動、動亂、勞工糾紛、罷工、意外、水災、惡劣天氣、地震、火災或其他天災）。

通訊設施傳送停頓

閣下同意本公司毋須就因通訊設施停頓或中斷或不可靠的通訊媒介，令指示的傳送、接收或執行遭延誤或出現錯誤或被曲解或不完整承擔責任。

毋須就相應的損失承擔責任

閣下進一步同意，本公司或其任何高級職員、僱員或代理毋須因使用本應用程式上的不便、延誤、損失或暫停所引致的任何相應、從屬、特別或間接損失承擔任何責任。